
Φυλάξτε το κλειδωµένο µακριά από παιδιά

TRIANOS
2.5 WP

Deltamethrin (Ντελταµεθρίν) 2.5% Βρέξιµη Σκόνη (WP)
Εγγυηµένη Σύνθεση: Deltamethrin 2.5 % β/β

Βοηθητικές ουσίες 97.45 % β/β
Αρ. Έγκ. Κυκλοφορίας : 12576 /18.11.08

E§§A°PET ABEE
ΘΘέέσσηη  ΞΞηηρροοππήήγγααδδοο,,  1199660000  ΜΜάάννδδρραα  ΑΑττττιικκήήςς
ΤΤηηλλ..  221100  55555555222200,,  221100  55555599000011--22

ΘΘΕΕΣΣ//ΝΝΙΙΚΚΗΗ::  5533  ΟΟ..ΤΤ..  ΓΓ''  ΦΦάάσσηη  ΒΒΙΙ..ΠΠΕΕ..ΘΘ--ΣΣίίννδδοοςς
ΤΤηηλλ..  22331100  779955888844,,  FFaaxx::  779966774411

Κάτοχος της έγκρισης – Παρασκευαστής - 
Eργοστάσιο παρασκευής/συσκευασίας : 

Mέλος του

• Πολύ τοξικό για τους υδρόβιους οργανισµούς.
• Μπορεί να προκαλέσει µακροχρόνιες δυσµενείς επι-

πτώσεις στο υδάτινο περιβάλλον.

ΠΡΟΦΥΛΑΞΕΙΣ: •Αποφεύγετε την επαφή µε το δέρµα •Φοράτε κατάλληλη προστατευτική εν-
δυµασία, γάντια και συσκευή προστασίας µατιών/προσώπου. •Σε περίπτωση ανεπαρκούς αε-
ρισµού, χρησιµοποιείτε κατάλληλη αναπνευστική συσκευή.  •Xρησιµοποιήστε το περιεχόµενο
της συσκευασίας µε προσοχή. •Μην τρώτε, µην καπνίζετε και βάζετε τα χέρια σας στα µάτια, τη
µύτη και το στόµα την ώρα που ψεκάζετε. •Μικρά παιδιά, γυναίκες σε κατάσταση εγκυµοσύνης
η θηλασµού, άρρωστοι, κατοικίδια ζώα, ωδικά πουλιά και γυάλες µε ψάρια πρέπει να αποµα-
κρύνονται από τους ψεκασµένους χώρους. •Μην εφαρµόζετε σε επιφάνειες που προορίζονται για
τη συντήρηση, τη προπαρασκευή και τη κατανάλωση τροφίµων. •Καλύψτε τρόφιµα, εξοπλισµό
προετοιµασίας και φύλαξης τροφίµων και σκεύη φαγητού πριν τη χρήση. •Μη ψεκάζετε πάνω σε
φλόγα η πυρακτωµένες επιφάνειες θερµαντικών η µαγειρικών συσκευών καθώς και σε καλώδια
ή συνδέσεις ηλεκτρικών εγκαταστάσεων. •Μετά από κάθε εφαρµογή πλένετε καλά µε νερό και
σαπούνι τα χέρια και το πρόσωπό σας καθώς και τα σηµεία του σώµατός σας που έχουν ρυ-
πανθεί. •Μην πιάνετε µε τα χέρια σας τις ψεκασµένες επιφάνειες και ιδίως τα παιδιά. •Μην πα-
ρασκευάζετε ψεκαστικό υγρό περισσότερο από αυτό που θα χρειασθείτε. •Μην αφήνετε τη
συσκευασία σε µέρη που τα βλέπει ο ήλιος. •Αποθηκεύστε το σκεύασµα και τον ψεκαστήρα µα-
κριά από τρόφιµα η µαγειρικά σκεύη, σε µέρος δροσερό που δεν το φθάνουν τα παιδιά. •Αερί-
ζετε πολύ καλά τους χώρους, πριν την επανείσοδό σας.
ΠΡΩΤΕΣ ΒΟΗΘΕΙΕΣ-ΑΝΤΙ∆ΟΤO:Σε περίπτωση ατυχήµατος, ή αν αισθανθείτε αδιαθεσία, ζη-
τήστε αµέσως ιατρική συµβουλή (δείξτε την ετικέτα όπου είναι δυνατόν). Σε περίπτωση εισπνοής
µεταφέρατε τον ασθενή στον καθαρό αέρα και ζητήστε ιατρική συµβουλή. Σε περίπτωση κατά-
ποσης µην προκαλέσετε εµετό. Καλέστε αµέσως γιατρό και δείξτε του την ετικέτα. Σε περίπτωση
επαφής µε τα µάτια ξεπλύνετε τα πολύ καλά µε άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συµβουλή. Σε
περίπτωση επαφής µε το δέρµα πλυθείτε πολύ καλά µε άφθονο νερό και σαπούνι. 
Αντίδοτο: ∆εν υπάρχει ειδικό αντίδοτο Εφαρµόστε συµπτωµατική θεραπεία.
Τηλ. Κέντρου ∆ηλητηριάσεων :  210 7793777 

Για να αποφύγετε κινδύνους για την ανθρώπινη υγεία και το 
περιβάλλον, ακολουθείστε τις οδηγίες χρήσης

ΣΥΝ∆ΥΑΣΤΙΚΟΤΗΤΑ:--- 
Οδηγίες για την ασφαλή απόσυρση του φυτοπροστατευτικού προϊόντος και της συ-
σκευασίας:Oι σακούλες ξεπλένονται υπό πίεση ή γίνεται τριπλό ξέπλυµα (τα νερά του ξε-
πλύµατος τα ρίχνουµε στο ψεκαστικό υγρό) και µαζί µε τα κουτιά που θα καταστραφούν
προηγουµένως µε σκίσιµο, για τη διασφάλιση της µη περαιτέρω χρήσης , εναποτίθενται σε
όλα τα σηµεία συλλογής για  ανακύκλωση ή ανάκτηση ενέργειας.
ΧΡΟΝΙΚΗ ΣΤΑΘΕΡΟΤΗΤΑ – ΣΥΝΘΗΚΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗΣ: Στην αρχική του κλειστή συ-
σκευασία σε κανονικές συνθήκες θερµοκρασίας µακριά από άµεσο ηλιακό φως, διατηρείται
σταθερό για δύο (2) χρόνια.
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ ΠΩΛΗΣΗΣ: Eπιτρέπεται η πώληση του µόνο από καταστήµατα εµπορίας γε-
ωργικών φαρµάκων και χορηγείται µόνο σε συνεργεία που έχουν άδεια απεντοµόσεων από
το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίµων.

Το υλικό αυτό και ο περιέκτης του να θεωρηθούν κατά τη διάθεσή
τους επικίνδυνα απόβλητα. Αποφύγετε την ελευθέρωσή του 

στο περιβάλλον. Αναφερθείτε σε ειδικές οδηγίες/ ∆ελτίο δεδοµένων ασφαλείας 

K A Θ A P O  B A P O Σ :   2 0  Κ Ι Λ Α

ΠΕ∆ΙΟ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ – ΣΤΟΧΟΙ – ∆ΟΣΕΙΣ: 
Oικιακοί, βιοµηχανικοί χώροι και κενές αποθήκες: ΣΤΟΧΟΙ: Iπτάµενα έντοµα (όταν
δεν πετούν): Μύγες, Κουνούπια. Βαδιστικά έντοµα: Kατσαρίδες, Κοριοί, Μυρµήγκια. Αρά-
χνες.  
∆ΟΣΕΙΣ: Για κουνούπια, 10-20 γρ. σκευάσµατος σε 1 λίτρο νερό εφαρµόζεται µε ψεκα-
σµό σε 16-25 m2 επιφάνειας . Για κατσαρίδες, µυρµήγκια, κοριούς, µύγες, 4-6 γρ. σκευά-
σµατος σε 1 λίτρο νερό εφαρµόζεται µε ψεκασµό σε 8-12 m2 επιφάνειας. Στις κενές
αποθήκες, εφαρµόζεται 40 γρ. σκευάσµατος σε 500 m2 επιφάνειας.
ΤΡΟΠΟΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ: Ψεκασµός εσωτερικών και εξωτερικών επιφανειών. Ψεκασµός
των επιλεγµένων επιφανειών από κατάλληλη απόσταση (0,5-1 µέτρο) για οµοιόµορφη δια-
βροχή τους. Ο ψεκασµός κατευθύνεται στις επιφάνειες και ποτέ στον αέρα, µέχρι να δια-
βραχούν καλά χωρίς να τρέχουν σταγόνες. Κατά τον ψεκασµό έχετε ανοιχτά παράθυρα και
πόρτες και αποµακρυνθείτε από το δωµάτιο µέχρι να στεγνώσουν οι επιφάνειες και να αε-
ριστεί  ο χώρος. Η διάρκεια δράσης του φαρµάκου εξαρτάται από τις κλιµατολογικές συν-
θήκες, την απορροφητικότητα των επιφανειών και τη συχνότητα καθαρισµού τους. Ο
ψεκασµός επαναλαµβάνεται µόνο όταν αρχίσουν να εµφανίζονται ξανά ζωντανά έντοµα.
Κατσαρίδες: Ψεκάζουµε σκοτεινά και υγρά σηµεία σε υπόγεια, σοφίτες, αποθήκες, µέσα
(απουσία τροφίµων) και κάτω από ντουλάπια η άλλα µεγάλα αντικείµενα, γύρω και κάτω
από ηλεκτρικές συσκευές, σε τουαλέτες και λεβητοστάσια. Μύγες: Ψεκάζουµε εσωτερικές
και εξωτερικές επιφάνειες των καταλυµάτων των ζώων (στάβλοι κτλ) των κατοικιών και
άλλων κτισµάτων µε ιδιαίτερη προσοχή στις γωνίες. Συστήνεται ένας δεύτερος ψεκασµός
στις εστίες µόλυνσης (κοπροσωροί, σκουπίδια κτλ) 2-3 ηµέρες µετά τον πρώτο για τη κα-
ταπολέµηση των νεοεκκολαφθέντων εντόµων. Αράχνες: Πάνω στις αράχνες και στους
ιστούς, στις γωνίες των τοίχων, κάτω από τα έπιπλα και άλλα αντικείµενα. Μυρµήγκια:
Γύρω από πόρτες και παράθυρα, κατά µήκος των σοβατεπί, στα κενά ξύλινων επενδύσεων
και τοίχων και του πατώµατος ,πίσω και κάτω από ντουλάπια, ηλεκτρικές συσκευές και µε-
γάλα αντικείµενα, κάτω από το νεροχύτη και όπου περπατούν µυρµήγκια. Κοριοί: Στα κρε-
βάτια στα σανίδια τους αλλά όχι στα στρώµατα και τα στρωσίδια, κάτω από χαλιά, έπιπλα
κτλ Κουνούπια: Ψεκάζουµε εσωτερικούς τοίχους, οροφές κατοικιών, στάβλων, αποθηκών
κτλ. Τα σηµεία εφαρµογής είναι ανάλογα µε τις προτιµήσεις των τοπικών ειδών κουνουπιών.
Ο ψεκασµός κατευθύνεται στο κατώτερο ή ανώτερο µέρος τοίχων. Σε ορισµένες περιπτώ-
σεις µπορεί να είναι ανάγκη να γίνει ο ψεκασµός στην κάτω επιφάνεια των επίπλων ή τις
εξωτερικές προεκτάσεις της στέγης. Απεντοµώσεις κενών αποθηκών: Ψεκάζουµε οµοι-
όµορφα τις επιφάνειες των κενών αποθηκών.
ΤΡΟΠΟΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗΣ ΤΟΥ ΨΕΚΑΣΤΙΚΟΥ ΥΓΡΟΥ: ∆ιαλύεται αποκλειστικά και µόνο σε
νερό. Γεµίστε το δοχείο του ψεκαστικού µε νερό µέχρι τη µέση. ∆ιαλύστε το σκεύασµα σε
άλλο σκεύος  µε µικρή ποσότητα νερού και ρίξτε το στο ψεκαστικό αναδεύοντας. Προσθέ-
στε το υπόλοιπο νερό συνεχίζοντας την ανάδευση.
Παρατηρήσεις: 1. Να γίνεται τοπική χρήση σε σηµεία που συχνάζουν συνεχώς έντοµα,
όπως σε χαραµάδες και ρωγµές.
2. Να µη χρησιµοποιείται σε είδη ρουχισµού, σε κλινοσκεπάσµατα, ή σε µαλακά είδη επί-
πλωσης.
3. Τρόφιµα που τυχόν έχουν αποθηκευτεί στο χώρο της επέµβασης, πρέπει να αποµακρύ-
νονται από το χώρο αυτό, ή να προστατεύονται µε αδιάβροχο κάλυµα πριν την επέµβαση.
4. Μην το εφαρµόζετε απευθείας πάνω στα ζώα.
5. Να µην εφαρµόζεται σε αποχετεύσεις ή γύρω από αυτές.

Ηµ. Παρασκευής: 

Ηµ. Λήξης:

Αρ. Παρτίδας:

N

ΕΠΙΚΙΝ∆ΥΝΟ ΓΙΑ
ΤΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ

Εντοµοκτόνο πυρεθρινοειδές µε δράση επαφής και στοµάχου,
για την καταπολέµηση ιπτάµενων και ερπόντων εντόµων,

για οικιακή και βιοµηχανική χρήση από επαγγελµατίες 
χρήστες, άµεσης και υπολειµµατικής δράσης


